
Pot do poklica
Od prve odločitve
do belega plašča.

Od gimnazije do fakultete:
Vpis na študij medicine in dentalne medicine pote-
ka v skladu z razpisnimi pogoji, ki so vsako leto ob-
javljeni v Razpisu za vpis. Kandidati se na izbrani štu-
dijski program prijavijo prek portala eVŠ, pri čemer
so ob omejitvi vpisa za navedena študija izbrani na
podlagi učnega uspeha v srednji šoli in dosežkov pri
splošni maturi. Če je prijavljenih več kandidatov kot
je razpisanih mest, so kandidati izbrani na podlagi
splošnega us- peha pri splošni maturi (30%), uspeha
v 3. in 4. letni- ku gimnazije (10%) in uspeha pri
izbranih predme- tih (matematika, tuji jezik,
naravoslovni predmet, skupaj 60%). Omejitev vpisa
je odvisna od generacije in je v zad- njih letih znašala
79–91 točk za EMŠ program Medi- cina, medtem ko
je omejitev vpisa na EMŠ program Dentalna
medicina znašala 79–89 točk. Za vse aktualne
informacije o prijavno sprejemnih postopkih
obiščite spodnjo povezavo.

Od fakultete do poklica:
Medicina

Ko te zanima več kot le študij

Dentalna medicina

Študij medicine traja 6 let. Prva tri leta so namenjena
spoznavanju človeškega telesa in temeljnih znanstvenih
principov, v drugih treh letih pa se pridobljeno znanje
prevede v prakso skozi neposredno delo z bolniki.
Diplomant takoj po zaključenem študiju pridobi strokov-
ni naziv doktor medicine. Po zaključenem študiju sledita
obvezni sekundariat (pripravništvo) in strokovni izpit.
Izobraževanje se nadaljuje s specializacijo (3–6 let), v
okviru katere se zdravnik dodatno usposablja na izbra-
nem strokovnem področju.

Študij dentalne medicine traja 6 let, pri čemer se klinič-
na praksa začne že v tretjem letniku. Po zaključku študija
sledi obvezni sekundariat (1 leto) in strokovni izpit.
Diplomant lahko takoj po opravljenem strokovnem iz-
pitu začne samostojno delo v svoji stroki ali nadaljuje s
specializacijo na enem izmed šestih strokovnih področij. 

SidSic Gre za nepolitično in neprofitno prostovoljsko
zdru- ženje študentov dentalne medicine, katerega cilj
je prispevati h kakovosti študija ter bogatemu in
razno- likemu obštudijskemu dogajanju. Društvo
spodbuja povezovanje študentov, sodelova- nje z
zaposlenimi na fakulteti, lokalnim okoljem ter
mednarodnimi organizacijami študentov dentalne
medicine.

Društvo študentov medicine Slovenije
Društvo študentov medicine Slovenije (DŠMS) je
neprofitno in nestrankarsko prostovoljno društvo,
namenjeno dodatnemu obštudijskemu udejstvova-
nju in druženju študentov medicine.
Osnovno dejavnost DŠMS predstavlja 21 projektov, ki
se v grobem delijo med:
• Javnozdravstvene, ki se ukvarjajo z ozaveščanjem
javnosti o pomembnih zdravstvenih temah kot so
srčno-žilno zdravje, varna spolnost, prva pomoč,
cepljenje, itd.

• Medicinsko-izobraževalne, ki organizirajo praktič-
ne delavnice in predavanja namenjena pridobiva- nju
dodatnih medicinskih znanj.
• Kulturno-športne, ki krepijo skupinski duh in raz-
širjajo obzorja tudi izven medicinske stroke ter nu-
dijo študentom širše družbeno udejstvovanje.
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dobi namen.
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Odprave
Študenti medicine in dentalne medicine se proti
koncu ali ob zaključku študija lahko udeležijo huma-
nitarnih medicinskih odprav, ki jih organizira Sekcija
za tropsko medicino. Odprave se trenutno izvaja- jo
v Kenijo, Ugando in Tanzanijo. Tam študenti tri
mesece aktivno sodelujejo v lokalnih zdravstvenih
ustanovah, pridobivajo praktične izkušnje in poma-
gajo pri zagotavljanju zdravstvene oskrbe lokalne-
mu prebivalstvu.

Izmenjave
ERASMUS + Program Erasmus+ študentom
medicine in dental- ne medicine omogoča, da del
študija opravijo na uglednih partnerskih fakultetah v
tujini. V tem času pridobijo neprecenljive izkušnje v
mednarodnem akademskem okolju, nadgradijo
svoje strokovne kompetence ter se seznanijo z
različnimi pristopi k zdravstveni oskrbi. IFMSA
IZMENJAVE Mednarodne izmenjave IFMSA
študentom medici- ne omogočajo štiritedensko
vključevanje v klinično prakso ali raziskovalno delo v
tujini. Program teme- lji na bilateralnosti, letno pa
organiziramo približ- no 130 izmenjav. Študentom
prinašajo dragoceno praktično znanje, vpogled v
različne zdravstvene sisteme, medkulturne izkušnje
ter povezovanje v globalni mreži bodočih
zdravnikov. TWINNING Tako kot IFMSA izmenjave
tudi Twinning poteka v okviru mednarodnih
izmenjav DŠMS. Namen pro- grama je povezovanje
in izmenjava skupin študen- tov dveh različnih
evropskih fakultet. Izmenjava je sestavljena iz dveh
petdnevnih delov, ki potekata v vsaki izmed
sodelujočih držav. Čeprav se udele- ženci seznanijo
tudi s tujim medicinskim izobraže- vanjem, je velik
poudarek programa predvsem na druženju in
medsebojnem povezovanju.

Za konec pa še...
Modrosti starejših študentov, ki vedo
kako je biti v vaši koži.

Za lažji začetek je pomembno dobiti čim več informacij o
samem študiju in delu. Tako da izkoristite vsako priložnost
za pogovor z zdravnikom ali študentom medicine. - P.K.
Medicina ni samo ‘plemenit poklic’. Je dolga, naporna in
včasih zelo frustrirajoča pot. Če pa te res zanima človek – v
vseh njegovih lepih in grdih verzijah – potem se splača.
- I.K.
Medicina zahteva vztrajnost, a te nagradi z občutkom, da
delaš nekaj pomembnega in konkretnega. - I.K.
Velikokrat boš slišal, kako težek je študij medicine in koliko
snovi se moraš naučiti, premalokrat pa, kako lepo je tkati
vezi s sošolci na faksu, stopati v stik z bolniki in se učiti, da
jim boš nekoč lahko pomagal. Naj ti strah ne odvzame
poguma, faks je narejen za ljudi brez nadnaravnih sposob-
nosti! - Z.S
Medicina ni le zbirka dejstev, diagnoz in protokolov. Je pok-
lic, kjer se znanje sreča z resničnim človekom – z nekom, ki ga
boli, ki čuti, ki upa. Zdravnik ni vedno tisti, ki ve vse, ampak
tisti, ki ostane miren, zbran in človeški tudi, ko odgovori
niso preprosti. Zdravnik predstavlja varno zavetje tudi med
posameznikovimi najšibkejšimi trenutki. - Z.K.
Preden se odločite za študij dentalne medicine, je dragoceno,
da poklic resnično spoznate — skozi pogovor z zobozdravni-
kom ali celo z opazovanjem dela v ordinaciji. To je poklic, v
katerem znanje ni dovolj samo po sebi; enako pomembna je
iskrena, spoštljiva komunikacija s pacienti, ki so samo ljudje
v stiski, s strahovi, ki zaupanje polagajo v vaše roke. Den-
talna medicina zahteva natančnost, potrpežljivost in dobro
razvite ročne spretnosti. Če vas veseli delo z ljudmi, ustvar-
janje z rokami in želja pomagati, potem je ta študij lahko
začetek izjemno izpolnjujoče poti. - A.B.J.


